

大家好，今天来为大家分享建设人工智能的一些知识点，和建设人工智能的目的的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

## 本文目录

1. [人工智能技术融入智慧校园建设的是哪些](#)
2. [人工智能时代，如何完善会计信息法律法规](#)
3. [医疗AI如何助力于未来医院信息化建设？](#)
4. [华为人工智能在城市建设中的应用](#)

## 人工智能技术融入智慧校园建设的是哪些

智慧校园创建过程中可以应用到多项高新技术，可综合运用大数据、人工智能、云计算、智慧感知等技术，全面感知校园物理环境，智能识别师生学习、生活环境，建立智能开放以及舒适的校园环境。

为实时了解学生的上课情况，提高学生的学习效率，学校可应用大数据来分析学生上课状态。

通过在黑板上方安装摄像头，捕捉所有学生的面部表情和动作，实时分析学生的听课状态，让老师实时了解学生的听课状况，根据系统提供的数据作出教学调整，便于学生知识的吸收。

## 人工智能时代，如何完善会计信息法律法规

人工智能时代下，企业财务会计需要充分改革，解决实际工作中存在的问题，更好地将人工智能技术与企业财会工作有效融合，促进企业财会顺利改革，推动企业整体高效率发展。

### （一）增强改革意识，奠定思想基石

随着科学技术的快速发展，我国政府要对企业财务会计的改革给予支持，深刻了解人工智能在会计工作中的运用优势，将传统会计与人工智能有效融合。政府应选择具有较高水平的会计单位作为试点，不断地拓展改革的范围，相关行业的组织也应该辅助政府工作促进改革的顺利实施。各企业领导需提高对人工智能运用的意识，深化了解人工智能融合在财务会计发展中的重要性和必然性，转变传统的管理思想，树立先进的改革思想。企业还应改革员工制度，重视激励制度的有效性，鼓励员工积极参与到财务会计的改革过程中。

## （二）完善法律法规，提供制度保障

完善法律法规是人工智能时代推进会计改革的重要保障，企业要想获得财务会计的充分改革，就应该重视相关法律法规的不断改进，发挥法律制度的有效性[3]。首先，为了在实际的财会工作中保证法律责任足够清晰，就需要健全会计立法，充分发挥会计立法的作用，在遇到问题时及时落实责任。会计立法的建立健全能够更好地杜绝违法行为的发生，保证按照会计立法对企业财务会计中的惩戒问题进行完善，规范会计工作具体责任。企业财务会计相关制度中，要重视提高制度的实践性和完整性，可通过建立专用制度，深刻阐述人工智能概念等内容，并制定出财务会计改革的具体措施。

## （三）健全管理体系，优化内部环境

企业要想充分做好财务会计的顺利改革，需要健全的管理体系作为根本推动力，只有具备健全的管理体系，才能对企业内部环境实现优化升级，这是财务会计改革的必要措施。企业要在实际运营中完善管理体系，从人力资源、制度、战略发展等管理方向入手，提高企业综合管理水平。企业要深刻了解人工智能的发展情况，进而对财务会计工作进行战略性规划，充分将人工智能融入企业发展战略中，创新发展战略和目标。将一些重复性工作的岗位撤销，充分发挥人工智能技术的优势，优化人力资源的合理配置，还要增设人工智能管理会计等岗位，分配新岗位会计人员。企业要创新会计管理模式，调整高岗位职责，在实际管理中完善监督、考核等制度，为财会改革营造良好的内部制度环境。

## （四）改善硬件软件，提高科技水准

在人工智能时代背景下，企业财务会计的转型发展，必须具备一定的硬件和软件条件，以支撑信息化技术的充分运用。企业要充分考虑资产规模、设备水平、物价等方面，进而建立专项的信息化经费，为硬件设备的资金需求提供保障。在健全基础设备的过程中，企业需要重视各种硬件配置的日常维护，对于温度、湿度严格的控制，并针对财会机器人、计算机等进行定期的检查和维修。此外，要完善企业会计系统，应详细了解企业自身发展情况，根据实际的需求，科学的对会计系统的功能模块进行增加或删减，以提高会计系统适应性。企业可建立共享数据平台，能够帮助到财会管理系统的升级，提高管理模式的衔接性。要在企业财会相关设备上安装防病毒软件，提高网络平台使用的安全性，严格监控数据的实时

流向。

## （五）加强培训学习，建立人才队伍

随着人工智能与企业财务会计的发展融合，社会更加需要具有技术能力的复合型人才，因此要重视人才的培训和引导。社会企业可与高校做好交流，为高校提供人才培养的实际要求，可有效提升人才的现代化意识，更好的学习人工智能相关知识。学校也需要与时俱进的增设相关的课程，将人工智能、互联网等内容融入会计相关课程中，培养学生的财务会计实践能力。还要不断提升管理会计的服务能力，提高管理会计证书的权威性，促进会计服务市场专业水平的有效提高。企业还要针对财务会计的改革发展，开展更具体的培训，并能够满足会计人才的需求，充分鼓励会计员工不断提升自我综合能力。

## 医疗AI如何助力于未来医院信息化建设？

AI人工智能近期在三个领域可能会有突破：第一是智能医护服务机器人，对患者进行感知、适当的干预，从远程医疗出发，在护理、健康、陪护、康复、助残、巡检、导览等公共服务中发挥作用；第二是虚拟护士或者虚拟助手，通过语音、语义等技术结合，是非常好的突破点。

但虚拟护士一般并不提倡由人工智能完全接管而是人机协作，人类可能只负责20%最尖端的、最需要协调的工作，人工智能负责大量粗活脏活累活；第三是IOT智慧病房。未来通过可穿戴设备、物联网、传感器，把后续要分析、决策、干预或者提供服务的所需数据采集上来，采集的越多意味着思考越完善、分析越彻底、服务越精准。

总结来说，当下可能是医疗机构信息化的分水岭，之前称为传统医疗信息化，而发展到今天，医院对于应用系统专业化和智能化的要求将日趋显现。

针对医院特定人群、特定业务、特定需求提供具有针对性的智能应用将是未来智慧医疗发展的主要特征，其特点是智能、精准、迭代频繁、重视应用的个性化和创新性。随着技术的快速发展以及医疗信息化领域相关产业的日趋成熟，未来智慧医院建设发展将呈现共性与个性并存的特点。

2019年，中国将全面展开医联体的建设工作，所有三级公立医院均参与医联体建设。目前，我国已形成了城市医疗集团、县域医共体、跨区域专科联盟、远程医疗协作网4种医联体模式。

2019年，我国将在100个城市开展城市医疗集团建设试点，在医疗集团内部建立以信息化为支撑的远程医疗系统、远程会诊系统、远程教育系统、双向转诊系统，各级医疗机构信息互联、互通、共享，为患者提供连续一体化的诊疗服务，同时重点在500个县开展县域医共体建设，提高基层医疗服务水平。

中国大规模推广医联体模式，是人工智能在医疗和医院体系创新创业的重大契机。过去，人工智能进入医疗和医院体系，只能在外围和辅助服务方面发挥作用，无法进入医疗和医院的核心运营体系。

而随着医联体的推广，远程医疗、医疗机构互联互通、家庭看护等需求将规模化兴起并进入到医联体的核心运营体系，这打开了人工智能的创新应用空间。

实际上，新的医疗体系变化正在发生：据国家卫健委统计，2018年全国医疗机构双向转诊患者1938万例次；其中，上转患者比上年同期减少15%；下转患者比上年同期增加83%；75%的医疗机构实现医联体内检查检验结果互认，远程医疗协作网覆盖所有地级市和1800多个县。

当医疗和医生系统发生重大的体系性变化时，正是创业投资的好时机。回归医疗初心，不为了技术而技术，是考察医疗AI人工智能项目的出发点和最终落脚点。

## 华为人工智能在城市建设中的应用

华为在巴塞罗那这样的城市中正在发生，基于人工智能的技术促进了更高效、更环保的公交网络（包括带有交互式触摸屏的太阳能庇护所）和智能停车传感器，以减少车辆交通拥堵问题。在新加坡，居民受益于人工智能支持的医疗网络，该网络提供了更多的连接性、访问权限和灵活性。

在伦敦，世界上最伟大的城市之一开始通过使用智能传感器提高交通信号灯效率和缓解交通拥堵，并根据天气情况分配公共自行车和踏板车，来解开两千多年纠结的公共基础设施和杂乱无章的交通基础设施设计。在美国的迈阿密，正在使用AI监视风暴和海平面以预测气候变化的影响，而休斯敦-全美增长最快的城市之一-正在拥抱一个整体的智慧城市解决方案，以高效地应对城市蔓延新的停车和公共交通解决方案。

文章到此结束，如果本次分享的建设人工智能和建设人工智能的目的的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！